

**ПАМ'ЯТІ ПРОФЕСОРА,
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК М. М. ЯКУБОВСЬКОГО**

**IN THE MEMORY OF PROFESSOR,
DOCTOR OF ECONOMIC SCIENCES MYKOLA YAKUBOVSKIИ**

30 січня 2018 р. пішов з життя професор, доктор економічних наук **Микола Миколайович Якубовський**.

Народився Микола Миколайович на Донеччині в сім'ї службовців, які присвятили себе будівництву та експлуатації підприємств хімічної індустрії, що вплинуло на його професійний вибір. У 1959 р. він закінчив Харківський інженерно-економічний інститут (нині – Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця) за спеціальністю "Економіка та організація хімічної промисловості". Хист до наукової роботи Микола Миколайович проявив ще студентом – його дипломна робота одночасно була і розділом наукової теми інституту.

З 1970 р. він повністю пов'язав свою діяльність з науково-дослідною роботою, очоливши сектор ціноутворення і фінансових ресурсів, а з 1974 р. – відділ економіки і народногосподарського планування хімічної промисловості НДЕІ Держплану УРСР.

Наукове зростання М.М. Якубовського позначилося захистом у 1973 р. кандидатської, а у 1991 р. – докторської дисертацій. Результатом докторської праці стали методичні рекомендації та практичні пропозиції щодо обґрунтування концепції хімізації економіки України, заснованої на використанні інтенсивних факторів відтворення, екологічній спадкоємності та економічних методах регулювання.

З початком економічної перебудови країни М.М. Якубовський активно долучився до формування ефективної галузевої структури промисловості, розвитку внутрішнього ринку, активізації інвестиційної діяльності та розробки інноваційної моделі розвитку з метою підвищення конкурентоспроможності в умовах ринкових відносин.

Як науковий керівник і відповідальний виконавець він брав участь у багатьох важливих дослідженнях з пріоритетної тематики економічного розвитку на замовлення центральних органів виконавчої влади. Отримані ним наукові результати використовувалися при підготовці проектів урядових рішень і програмних документів, практичних заходів щодо реалізації економічної політики держави. Зокрема, він був основним розробником таких урядових документів, як Проект Програми структурної перебудови економіки України на середньостроковий період (1999–2003 рр.), Комплексна програма розвитку внутрішнього ринку (2001 р.), Державна програма розвитку промисловості на 2003–2011 роки, Проект Концепції розвитку промислового комплексу України на період до 2017 року.

Актуальними є його наукові напрацювання із структурно-технологічної модернізації та інноваційного розвитку промисловості, які він здійснював, будучи

головним науковим співробітником відділу промислової політики в Інституті економіки і прогнозування НАН України з 2005 по 2015 р., і продовжив свої дослідження в Інституті економіки промисловості НАН України, займаючись регіональним аспектом модернізації в умовах децентралізації управління економікою.

Його бачення проблем промисловості та шляхів їх розв'язання широко розкрито майже в 150 наукових працях і ряді колективних монографій. Серед його учнів сім кандидатів і один доктор наук. Понад 20 років він був членом редакційної колегії та постійним автором журналу "Економіка України". У 2000 р. М.М. Якубовського було нагороджено Почесною відзнакою Міністерства економіки України за багаторічну сумлінну працю, пов'язану з реалізацією економічної політики.

Світла пам'ять про непересічну людину, творчу особистість Миколу Миколайовича Якубовського назавжди залишиться в серцях його колег, учнів, усіх, хто його знав.

Редколегія і редакція журналу "Економіка України".
